

Мой любимый учитель. Наставник

Мой любимый наставник, и в это же время учитель – это моя мама Корякина Виктория Викторовна.

Она научила меня многому. Начиная с английского языка и заканчивая принципам, основам жизни и многому другому.

Только рядом с мамой я могу посоветоваться и получить наставление, как поступить в той или иной ситуации.

Моя мама была рядом, когда в моей жизни все шло очень плохо, она помогала мне, рассказывала истории из своей жизни, как она поступила и что из этого выходило. Мама- это тот человек, который выслушает и будет любить, не смотря на любые преграды. Вечером, перед ужином, когда мы сидим, пьем чай, мама рассказывает истории из своей жизни. Слушая ее, я извлекаю урок, как надо поступать в подобных ситуациях.

Мама учит меня быть доброй и не отвечать на зло злом, прощать людей, давать второй шанс. Мама никогда не ругается из-за оценок, она говорит, что оценки это не главное, а знания пригодятся в жизни и нельзя упускать шанс, когда их можно получить.

Мама – человек, к которому я никогда не потеряю доверие.

Мама преподает в школе английский язык и является моим классным руководителем. Ее выпускники скоро закончат университет. Ее уважают и любят. В школе мама единственный учитель английского языка у средней и старшей школы. Если тема на уроке была сложная и не понятная, то после уроков можно подойти и попросить рассказать еще раз. Учитель объяснит и поможет с заданием, но не будет делать его вместо тебя.

Корякина Анна, 7 б класс

Мой любимый учитель- Девятьярова Светлана Васильевна
Она ведет у нас уроки изо, технологии, музыки. Она добрая. На ИЗО нас учат не только рисовать, но и другим премудростям искусства. На технологии мы учимся шить, готовить. По музыке мы учимся хорошо петь, узнаем много о разных жанрах. Мы её очень обожаем.

Чариева Валерия, ученица 7а класса

Моим любимым учителем является Кондаков Сергей Алексеевич, учитель физической культуры и ОБЖ. Я очень благодарен ему за то, что он помог мне в физическом развитии. На уроке ОБЖ он учит меня безопасности в жизни, за это ему тоже спасибо.

Катков Георгий, ученик 7Б класса

В школе у всех учеников есть любимые предметы, а так же учителя, заслуживающие особого внимания. Для меня таким педагогом стала Квакина Светлана Ивановна, преподающая в нашей школе историю.

Она уже более двадцати пяти лет остаётся верна своему делу и своим ученикам. Она прекрасно знает свой предмет, а большой педагогический опыт делает Светлану Ивановну способной донести эти знания до школьников.

Мне очень нравится, как наш учитель ведёт свои уроки. Говорит Светлана Ивановна громко, но вкрадчиво. Если на задних партах вдруг кто-то начинает шуметь, учитель и вовсе замолкает, а затем пристально смотрит на нарушителей порядка, таким образом заставляя их испытать стыд. Подобное поведение учителя, а также её удивительное спокойствие в любых ситуациях вызывает у меня уважение.

Светлана Ивановна любит, когда ученики на уроках задают ей вопросы. И, пожалуй, ещё не было случая, когда она не ответила на

них. Поэтому я очень благодарна своему учителю за его бесценную помощь, оказанную нам на пути к знаниям.

Киселева Диана, ученица 7 Б класса

Мой любимый учитель Екатерина Геннадьевна Пантюхина. Быть учителем очень сложно поэтому её нужно слушаться и уважать. Она добрая, понимающая, если кто-то что-то не поймёт, то она поможет и объяснит. Мой любимый урок - это история.

Кокорина Юлия, ученица 5 а класса

Учителя бывают разными: некоторые из них строгие, кто-то очень добрый, а самые важные для меня –любящие люди. К последней категории относится моя любимая учительница-Квакина Светлана Ивановна, она учитель истории и обществознания. Светлана Ивановна очень хорошо знает свои предметы. Этот учитель мне очень нравится.

Двоглазова Валерия, 7 Б класс

Мой любимый учитель -это учитель физкультуры Кондаков Сергей Алексеевич. Больше всего мы любим приседать на его уроке, любим бегать, и ездить на лыжах. Он учит нас дисциплине ,мотивирует и помогает преодолеть препятствия, и совершенствовать свои физические данные.

Мишин Егор, ученик 7 А класса

Мой любимый учитель - это классный руководитель. Зовут ее Валентина Александровна Кокорина. Она - прекрасный учитель! Познакомились мы с ней в пятом классе. Она очень мягкая и приятная женщина, настолько добрая, что для многих была второй мамой, ведь Валентина Александровна относится к нам, как к своим родным детям. Она знает о нас даже больше, чем родители. Мы часто с ней разговариваем на различные темы, как с другом, а

не как с учителем. Валентина Александровна ведет у нас алгебру и геометрию.

Скорее всего она мечтала о работе учителя с детства, потому что, чтобы быть таким замечательным учителем, нужен талант, которому нельзя обучиться в институте или на каких то особенных курсах.

Иванцовой Натальи, ученица 8Б класса

В нашей школе географию преподаёт замечательный учитель-Акишева Ольга Николаевна. Нам очень нравится этот учитель, поскольку на её занятиях никогда не бывает скучно. Ольга Николаевна по-настоящему любит свой предмет и спешит поделиться своими знаниями с учениками. Учительница никогда просто не пересказывает нам материал из учебника. Она старается сделать своё выступление интересным, насыщенным яркими подробностями. Часто Ольга Николаевна приводит нам примеры из личного опыта, поскольку она сама побывала во многих местах. Кроме того на каждый урок учительница старается принести дополнительные материалы или подготовить красочную презентацию на компьютере.

География - довольно сложный предмет, и Ольга Николаевна хорошо понимает это. Она знает, как тяжело нам порой бывает освоить карты, выучить название тех или иных государств, разобраться с их политическим устройством и демографической обстановкой. Потому учительница старается лояльно относиться к ученикам и не ставить им понапрасну плохие оценки. Напротив, она не жалеет сил и времени для того, чтобы донести до нас учебный материал, поскольку именно это считает своей главной задачей. Мы все очень благодарны нашей учительнице за её старания.

Думаем, именно таким и должен быть настоящий учитель: увлечённым своим предметом, доброжелательным и

заинтересованным в качестве знаний школьников. Ольга Николаевна обладает всеми перечисленными качествами, вот почему за годы своей работы она смогла не только стать одним из самых сильных учителей в нашем селе, но также заслужить доверие и любовь своих учеников.

Самотёс Надя и Вотина Вioлетта, ученицы 8б класса

Наш любимый учитель Татьяна Васильевна Шихалева. Она очень строгая, но хорошо учит и объясняет. Каждый раз мы ждем следующего урока биологии. Не понимаем тех, кому этот предмет не интересен, ведь биология –это наука про жизнь, о нас обо всех живых организмах. Она исследует этапы развития живых существ, их взаимодействие с окружающим миром.

Мы занимаемся не потому, что нужно догнать курс или плохая успеваемость, а потому, что очень интересно. Нам биология понравилась еще в 1 классе. Эти уроки пролетали, как одно мгновение. Мы любим этот предмет!

Устюгова Дарина, Хлебникова Юлия, ученицы 5 Б класса

Мой любимый учитель Татьяна Васильевна. Татьяна Васильевна очень добрая, понимающая. Если ты что- то не поймёшь, она объяснит и поможет. Учитель - это очень сложная и важная профессия поэтому я Татьяну Васильевну уважаю.

Шабалина Анастасия, ученица 5а класс

Учитель -это очень трудная работа, они дают нам частичку себя. Некоторые учителя могут быть врачами, психологами. Учителя стараются делать нас лучше, дают нам очень много знаний и ума. Они помогают нам делать домашнее задание и хорошо объясняют тему. Таким образом мы учимся и потом идём по их следам.

Шихова Эвелина, ученица 5 А класса